
          
 

COOPTAREA DIASPOREI ŞTIINŢIFICE ŞI ÎNALT CALIFICATE LA DEZVOLTAREA  

REPUBLICII MOLDOVA 

 
Stimaţi colegi, 

 

Invităm respectuos cercetătorii, persoanele înalt calificate şi studenţii originari din Republica Moldova care activează în prezent 

în străinătate să participe la chestionarul privind „Moldovenii înalt calificaţi din străinătate şi dezvoltarea ţării de origine”. 

 

Acest chestionar este realizat de către cercetători din cadrul Academiei de Ştiinţe a Moldovei şi de la Institutul Federal de 

Tehnologii din Lausanne, Elveţia (EPFL), şi este parte a proiectului ce vizează „Conectarea diasporei ştiinţifice şi înalt 

calificate a Republicii Moldova la dezvoltarea ţării de origine”.  

 

Sîntem ferm convinşi că toţi migranţii înalt calificaţi pot şi ar trebui să contribuie la dezvoltarea ţării de origine prin experienţă, 

cunoştinţe, expertiză, reţele şi know-how dezvoltat. În cazul în care veţi da curs acestei invitaţii şi răspundeţi la acest 

chestionar, ne veţi ajuta să identificăm cele mai eficiente căi de implicare a migranţilor înalt calificaţi originari din Republica 

Moldova la dezvoltarea ştiinţifică şi economică a ţării noastre.  

 

Mai multe informaţii referitoare la acest proiect de cercetare sînt disponibile la următoarele adrese electronice: 

http://cooperation.epfl/ScientificDiasporas şi http://international.asm.md/diaspora-stiintifica/index.php. 

 

Chestionarul poate fi accesat la următorul link: 

http://www.surveymonkey.com/s/SkilledMoldovansAbroad  

 

Vă rugăm respectuos să completaţi acest chestionar în cel mult 2 săptămîni de la recepţionarea prezentei invitaţii. 

Completarea acestuia nu ar trebui să vă răpească mai mult de 20 de minute din timpul Dvs. 

 

Vom fi extrem de recunoscători dacă veţi disemina această informaţie şi altor cercetători, persoane înalt calificate şi studenţi 

originari din Republica Moldova, care îşi desfăşoară activitatea profesională sau de studiu în afara ţării lor de baştină. 

 

Menţionăm că informaţia pe care o veţi oferi prin intermediul chestionarului va rămîne una confidenţială, va fi folosită exclusiv 

în scopurile prezentului studiu şi nu va fi retransmisă persoanelor terţe.  

 

Cu profund respect,                                                                                                                                 

                                            
Acad. Gheorghe DUCA,                                                               Prof. Dr. Jean – Claude BOLAY,       

Preşedintele Academiei de Ştiinţe a Moldovei                          Şeful Departamentului Cooperare al  Institutului                

                                                                                                        Federal de Tehnologii din Lausanne  

 

 
 

Prof. Dr. Stella GHERVAS 

Membru al diasporei ştiinţifice a Republicii Moldova 
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